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5ª Sessão Ordinária de 13 de junho de 2022. 
 
 
Expediente: CALGP – Propostas de alocação em laboratórios de grupos de pesquisa 
 
Relatores: Otto Müller Patrão de Oliveira e Luciano Soares da Cruz 
 
Contexto e Histórico: 
No dia 16 de maio de 2022 a CALGP-CCNH se reuniu para discutir algumas 
demandas relacionadas à alocação de docentes do Centro em Laboratórios de Grupos 
de Pesquisa. 
As demandas discutidas foram as seguintes: 

1. Solicitação de realocação da docente Fabiana Rodrigues Costa Nunes do 
Laboratório de Evolução e Diversidade III (L 103, bloco Delta) para o 
laboratório L108 do bloco Zeta) – Solicitação aprovada por unanimidade pelos 
membros da CALGP. 

2. Solicitação de alocação do docente Matheus Fortes Santos (Grande área: 
Ciências Biológicas) no L103, bloco Delta – Solicitação aprovada por 
unanimidade pelos membros da CALGP. 

3. Solicitação de rearranjo de docentes entre o Laboratório de Evolução e 
Diversidade I (L 101, bloco Delta) e o Laboratório de Genômica (L005, bloco 
Zeta), com a realocação dos docentes Alberto Arab, Natália Guilard-Lopes e 
Otto Oliveira para o laboratório L005A do Bloco Zeta – Solicitação aprovada por 
unanimidade pelos membros da CALGP. 

4. Solicitação de realocação da Profa. Ana Paula de Mattos Arêas Dau do 
laboratório 407-3, bloco A, para o Laboratório de Bioquímica de Doenças Inatas 
e Câncer (L 316, bloco L) – Solicitação aprovada por unanimidade pelos 
membros da CALGP. 

5. Solicitação de permanência do Prof. João Lago no laboratório 407-3, bloco A, 
abrindo mão de sua alocação no laboratório 507 do bloco L – Solicitação 
indeferida pela CALGP em virtude do planejamento previamente realizado por 
ocasião da alocação de grupos de pesquisa no bloco L. 

6. Solicitação de realocação do Prof. Bruno Guzzo da Silva do Laboratório de 
Química Analítica (L 204, bloco B) para o laboratório 407-3, bloco A – 
Solicitação indeferida pela CALGP em virtude do planejamento previamente 
realizado por ocasião da alocação de grupos de pesquisa no bloco L e por 
estar necessariamente vinculada à proposta do Prof. João Lago. 

7. solicitação por espaço adicional, Profa. Amedea D. Seabra. – Solicitação 
indeferida pela CALGP em virtude da falta de espaço de pesquisa ocioso no 
CCNH e da falta de uma política de expansão de espaços para grupos de 
pesquisa no âmbito da UFABC. 

 
Avaliação: 
O item 2 trata de alocação de docente que ainda não havia sido alocado em LGP, 
embora tenha sido incorporado no quadro do CCNH há mais de 2 anos. Portanto foi 
atendido com prioridade.  
Os itens 1, 3 e 4 tratam de rearranjos que não alteram acordos anteriores no 
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planejamento de alocação de docentes em LGPs, todos decorrentes direta- ou 
indiretamente da abertura de novos espaços em decorrência da entrega do bloco Zeta. 
e, portanto, puderam ser atendidos. 
Os itens 5 e 6 tratam de uma proposta conjunta de ocupação do laboratório 407-3 do 
bloco A pelos docentes demandantes. Cabe ressaltar que o Prof. João Lago já está 
nominalmente alocado no laboratório L507 do bloco L, entretanto não fez sua 
migração para este em virtude de problemas com a exaustão das capelas, que 
segundo a PU já foi solucionado. A permanência do docente no laboratório 407-3 do 
bloco A impacta o planejamento previamente aprovado por este conselho, uma vez 
que o mesmo laboratório deverá abrigar os docentes aprovados nos concursos das 
áreas de “Engenharia Metabólica” e de “Biologia Sintética”, do curso de Biotecnologia, 
e que trabalham com cultura de micro-organismos, temática incompatível com os 
métodos de pesquisa realizados pelo grupo do professor João Lago. Desta forma, as 
solicitações não foram atendidas. 
O item 7 trata de nova solicitação de expansão de espaço para grupo de pesquisa, 
semelhante àquela já analisada por este conselho e discutida nas diversas sessões ao 
longo do ano de 2021. A ausência de espaços de pesquisa ociosos no Centro, bem 
como a ausência de uma política institucional de expansão de áreas para a pesquisa 
impossibilitam o atendimento da demanda.    
 
Conclusão: 
Os relatores são favoráveis à ratificação das propostas de encaminhamento trazidas 
pela CALGP. 


